

# Отчет о проделанной работе по профилактике и предупреждению детского травматизма в ГБДОУ детский сад №116 Адмиралтейского района СПб

---

Отчет о проделанной работе по профилактике и предупреждению детского травматизма в ГБДОУ №116.

В ГБДОУ детский сад №116 Адмиралтейского района СПб мероприятия по профилактике травматизма у воспитанников проводились по следующим направлениям:

1. Устранение неблагоприятных условий среды, в которой протекала жизнь детей.
2. Направленное воспитание у детей и окружающих их взрослых умения распознавать травмоопасные ситуации и избегать их.

Организована работа по обеспечению здоровых и безопасных условий труда и обучения в образовательном учреждении ведется на должном уровне. В своей работе по профилактике травматизма у детей мы руководствовались с нормативными документами: Федеральным законом «Об образовании», инструкцией по охране жизни и здоровья детей, планом работы ДОУ по предупреждению травматизма. В целях предупреждения детского травматизма в ДОУ и вне детского сада, предупреждения дорожно-транспортного травматизма, с использованием современных педагогических технологий в детском саду была создана система профилактической работы по предупреждению травматизма с участием всех субъектов образовательного процесса: педагоги, дети, родители. Главная цель этой работы – создание условий для предупреждения детского травматизма.

В детском саду велась работа с педагогическим составом, медицинской сестрой, воспитанниками и их родителями по профилактике травматизма детей.

Особая нагрузка при этом ложилась на педагогов: ведь в любое время года педагог должен выполнять требования по охране жизни и здоровья детей не только в помещениях детского сада, но и во время прогулок и деятельности дошкольников на территории и за пределами детского сада, разумно организовывают деятельность детей в течение всего дня, согласно требованиям СанПиНа к организации режима дня и организованной образовательной деятельности. Организация работы по обеспечению детей светоотражательными знаками.

В результате работы по обеспечению светоотражательными и знаками мы добились того что наличие есть у 100 % воспитанников. Работа по безопасному маршруту «Дом – детский сад-дом» реализуется педагогами старших групп, охвачены 33 воспитанника и их родителей. Воспитатели и заведующий нашего детского сада ежедневно ведут проверку состояния мебели и оборудования групп. Заведующей и завхозом, состояние прогулочных площадок: они должны быть без острых углов, гвоздей, шероховатостей, выступающих болтов, вся мебель в группах и оборудование на участках должны быть закреплены, соответствовать возрасту детей и [санитарным нормам](#). В зимний период проводится мероприятия по очистке перед началом прогулки от снега и сосулек крыши крыльца. Воспитателями ДОУ в целях профилактики травматизма вели контроль и страховку во время лазания, спрыгивания с возвышенностей, проводилась проверка выносного материала смена игрового оборудования в связи с сезонными изменениями. Воспитатели следили за соответствием инвентаря и игрового оборудования требованиям безопасности: детский инвентарь и игровое оборудование должно находиться в исправном состоянии, позволяющим соразмерять двигательную нагрузку в соответствии с сезоном

года, возрастом детей. Воспитатели следили за соответствием инвентаря и игрового оборудования требованиям безопасности: детский инвентарь и игровое оборудование должно находиться в исправном состоянии, позволяющим соразмерять двигательную нагрузку в соответствии с сезоном года, возрастом детей

Работа с персоналом ДООУ:

Заведующей ДООУ проводились инструктажи по охране жизни и здоровья детей. На педагогических советах рассматривались вопросы по безопасному проведению физкультурных мероприятий в детском саду, «Организация безопасной зимней прогулки».

На производственных собраниях проходил анализ работы:

по профилактике травматизма и создания безопасных условий пребывания детей в детском саду, консультирование воспитателей и обслуживающего персонала по профилактике травматизма в ДООУ, профилактике гриппа, оказание первой при различных видах травм.

Консультирование воспитателей по вопросам:

организации и проведения работы с детьми и родителями по предупреждению ДТТ.

Воспитателями в группах созданы уголки безопасности, в которых имеются настольные и дидактические игры, альбомы, плакаты, раскладушки, макеты дорог, иллюстративный материал по обучению детей безопасному поведению.

Работа с родителями:

Цель работы с родителями – объяснить актуальность, важность проблемы безопасности детей, повысить образовательный уровень родителей по данной проблеме, обозначить круг правил, с которыми необходимо знакомить прежде всего в семье.

С целью формирования у дошкольников знаний, умений навыков безопасного поведения на улице в ДООУ проводились следующие формы взаимодействия и общения с родителями: на родительских собраниях воспитатели рассказывали родителям о проводимых в дошкольном учреждении дидактических занятиях по воспитанию и обучению безопасному поведению; ознакомление проводилось через материал, представленный на стендах в родительских уголках, раскладушках, заметках в информационных стендах. Организовывались выставки детских рисунков в старших возрастных группах, совместных рисунков и поделок детей и родителей по тематике дорожной безопасности, пожарной безопасности; участие в городском конкурсе детского творчества по ПДД «Бумажная вселенная»; «Безопасная дорога», проводились консультации для родителей.

Работа с детьми:

Проводится в разных возрастных группах в специально – организованной деятельности по образовательной области «Познавательное развитие» по разделу «Безопасность», в свободное время: сюжетно-ролевые игры, ситуативные беседы, просмотр мультфильмов по ЧС, чтение художественной литературе, досуги и познавательные игры с правилами. Беседы по безопасности движения в разных возрастных группах.

Принимаем участие в районном конкурсе «Наша безопасность».